MERERTE (Foh—HRILE)

1. t45E= RXJLREHI=v |
2. &= MPUZ-RP140HA8, MPU-RP140HAS \
3. WHFET (K158

(1)#BEE GEEER) w= 85 ke
(2)7vh—AwIL b+
DAY N 4 &
@44 X - ik =M 10
@1ALT Y DHETERE (R & UHER) A= 718 lom= | 78 x10°m?
ORBEBEEABEADIIRY EZHEHBDT o H—HIL FOBER N 2 &
(EABLYBBELETOES He=| 400  mm= | 0400 |m
(4)BET BHAD BHT=RIL b RIS L= 370  |mm= 0370 |m
(5)#EtT BHAM SH=AIL bRDADBBELFE TOIER le= 160  mm(Lg<L/2)= [0.160 |m
4. BREHE (BEO/NMMAUT2HMEBZEEREALTEL)
(1) FJERAKERE Kh=| 10 |
(2)HERRERE Kv=Kh/2=
(3) B AKTEHES Fh=Kh-W-9.8=| 8330 N
(4)HEtRAMEES Fv=Kv-W-98= 4165 N
(5)7 v h—HRIL bDBIRA Rb= Fh'Hg_(Vﬁl:z'tB_FV)'Lg = 302 |N
(8) 7w H—RIL bDEAKH Q=Fh/N=| 2083 [N
(VT oh—HRILMETBEHE
RILE(SS400)DEFEBIRIES ft
QL] 0=Rb/A=| 46  |MPa  <ft=176MPa
RILE(SSA00)DHFBEAMIEH fs
QB AWM HE T=Q/A=| 27 |MPa  <fs=102MPa
QBIREFAMEREICZ (T L5HE fts=14ft-167=| 2421  |MPa
ff2L, fts' SFtO & Efts=fts', fts' >ftD & Efts=ftTHHDT  fts= 176 |MPa
o= 46 MPa < fts= 176 MPa
(8)7vhA—HRIL OBk
D7 v h—HRIL FOEI A = BHEMIBERTVN—
@avy)—roESE = 120 Jom= | 0120 |m
@RI +FDIEFAEE = 100  Jmm= 0100 |m
@F AR E Ta=| 7600 | N > Rb=| 360 N

UEDBSEREV T oh—HRIL FE+R LG 2EBEEFT 5.

ARV FOHBISHES L VT o A—RIL bOSERFASHRFEL. [EERMBTREKE - ETIEH2005FEMR] 12& 5.

950
< X .
hi > . BMIE
Hg= 400
ya ~ Le= 160 mm
X= 580 mm
™
[ \| & 3 _ls
\ )
L= 370 mm
&\ L1 B0
=

MPUZRP140HA8-TSA



